

Многодетная мама из Козьмодемьяновки открыла в Тамбовке магазин тканей.

Оксана Васильевна по образованию педагог. Прежде, чем заняться предпринимательской деятельностью, успела поработать в школе, на крупном агропредприятии. После долгих раздумий и сомнений, многодетная мама решила взять кредит в банке и занялась поиском подходящего для открытия магазина здания, стала обдумывать ассортимент.

Помощь жительнице Козьмодемьяновки оказала администрация Тамбовского района, где посоветовали помещение с подходящими для начинающей бизнес-леди условиями аренды.

Первую партию товара Оксана решила закупить не у российских поставщиков тканей, а отправилась в Гуанчжоу на специализированный китайский рынок Чжунда. Портьеры, тюль, кружево предпринимательница выбирала на свой вкус, ориентируясь на собственные знания и профессионализм.

Чжунда — это целый район, где есть все для шитья и рукоделия, и закупают там ткани и фурнитуру торговцы и производители швейных изделий со всего мира. Я привезла с собой огромное количество образцов, так что теперь могу по фото образца и штрих-коду сделать заказ нужного мне товара. Коллекции тканей в Китае постоянно обновляются и меняются. Выбор очень большой. Причем некоторые виды тканей можно купить, а что-то местные предприятия производят непосредственно в то время, когда покупатель делает заказ.

Портьеры, привезенные из Гуанчжоу, оказались самым востребованным среди тамбовчан товаром. В «Барышне» ткань можно не только купить, но и воспользоваться услугами по пошиву. Кроме изготовления штор, Оксана Васильевна выполняет заказы по пошиву женской, мужской и детской одежды.

Следующий шаг — работа с отечественными производителями, которые, по словам владелицы магазина, предлагают товар хорошего качества по приемлемой цене, но увы, выбор у наших поставщиков не столь широк, как у коллег из КНР.



